



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 69.
MELLÉKLET: -**

TÁRGY: *Javaslat intézmények infrastrukturális fejlesztését célzó pályázaton való részvételre*

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2011. április 7-i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Kocsis-Kisantal Orsolya oktatási és pályázati referens
Szegedi Emerencia műszaki ellenőr*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS: -

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: -

EGYÉB SZERVEZET: -

MEGTÁRGYALTA: *Gazdasági és Pénzügyi Bizottság*

HATÁROZAT SZÁMA: *.../2011. (...) GPB hat.*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1+9 oldal

*Előterjesztő: Horváth István
polgármester*

*Javaslat
intézmények infrastrukturális fejlesztését célzó pályázaton való részvételre*

Tisztelt Közgyűlés!

A 2011. március 9-i Magyar Közlönyben megjelent a belügyminiszter 7/2011 (III.09.) BM rendelete az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatából származó támogatás igénybevételének részletes feltételeiről.

A rendeletben szereplőknek megfelelően az alábbi tevékenységekre lehet pályázatot benyújtani:

A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) 5. melléklet 14. Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések előirányzatból:

a) a társult formában működtetett, kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztésének, felújításának támogatására 4 350 millió forint, továbbá

b) iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztésének, felújításának támogatására 1 150 millió forint használható fel.

Az a) pont alapján az alábbi feladatokat ellátó intézmények infrastrukturális fejlesztése, felújítása támogatható:

- a) bölcsődei nevelés (a 10 000 fő feletti településeken lévő intézmények esetében),
- b) óvodai nevelés,
- c) nappali rendszerű általános iskolai nevelés, oktatás,
- d) pedagógiai szakszolgálat,
- e) szociális étkeztetés, családsegítés.

Pályázó az a) pont szerinti támogatás esetében az intézményi társulás székhely önkormányzata vagy a többcélú kistérségi társulás, a b) pont szerinti támogatás esetében a helyi önkormányzat vagy a többcélú kistérségi társulás.

A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás, mértéke a fejlesztéshez szükséges összeg 80%-a. Eszerint a projekt megvalósításához 20 % önerő biztosítása szükséges.

Egy pályázó az a) és b) pontja szerinti célra is benyújthat egyidejűleg pályázatot, azonban az igényelhető támogatás maximális összege összességében nem haladhatja meg a költségvetési törvény 5. melléklet 14. pontjában meghatározott maximálisan igényelhető támogatás összegét, amely az a) pontban szereplő pályázati cél esetén maximum 30 millió forint, a b) pont esetében pedig maximum 20 millió forint.

Az eszközbeszerzésre igényelt támogatás mindkét pályázati cél esetében nem haladhatja meg az igényelt támogatási összeg 10%-át.

Sikeres pályázat esetén a támogatási összeg folyósítása a 2011. évben két részletben történik:

- a) a támogatás 30%-a a támogatási szerződés megkötését követő 10 napon belül előlegként kerül folyósításra,
- b) a fennmaradó támogatási összeg folyósítása a beruházás kivitelezőjével kötött szerződés miniszterhez történő benyújtását követő 10 napon belül, a támogatási intenzitás figyelembevételével történik.

A támogatást a minisztérium utalványozása alapján a Magyar Államkincstár folyósítja. A pályázat benyújtásának határideje 2011. április 1., melynek elmulasztása jogvesztő.

A Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott intézmények közül Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a 2011. március 29-i ülésén meghozott 91/2011. (III.29.) GPB határozata értelmében az a) pontban foglaltakra vonatkozóan a 2. Számú Óvoda és Bölcsőde Kadarka utcai feladatellátási helye, a b) pontbeli kiírásra pedig a Városi Sport- és Szabadidőközpont fejlesztését jelölte meg javasolt pályázati célként.

Ezen beruházások részletes leírása és költségterve a következő:

a/1) 1. Számú Óvoda Kindergarten Bajcsy-Zsilinszky utcai feladatellátási helyének (7100 Szekszárd, Bajcsy-Zsilinszky u. 6.) infrastrukturális fejlesztése

Az 1. Számú Óvoda Kindergarten három tagépületből áll. A Bajcsy-Zsilinszky utcai épület a legkisebb alapterületű, két vegyes életkorú gyermekekből álló óvodai csoporttal működik. A Bajcsy-Zsilinszky utcai feladatellátási hely egy patinás, kétszintes, polgári házból átalakított épületben várja a naponta ide járó 52 gyermeket. Az épület felújítása folyamatos ráfordítást igényelne. Az épület falai felvizesedtek a rossz szigetelés és a vízvezetés miatt. Kétszárnyú, gerébtokos, rosszul záródnak, beáznak, nem megfelelő hőszigetelésűek. Az intézmény fenntartási költségét csökkentené a nyílászárók cseréje és az épület hőszigetelése, vízvezeték-hálózat felújítása. Az épület kora miatt a vízvezeték-rendszer elöregedett, gyakorlatilag a csövek elkorrodálódtak. Ezért gyakoriak a csőtörések, szivárgások. Az épület magas vízszámlája magyarázható az állandó szivárgással, a korszerűtlen csaptelepek és (a gyermekek számára nehezen kezelhető csaptelep) a nem víztakarékos wc-tartályok miatt. Addig, amíg a vízvezeték-csőhálózat felújítására nem kerül sor, addig a vizesblokkok felújítása is hiábavaló. Az ÁNTSZ ellenőrzései során az épületben lévő aljzatot (az öltözői linóleum és a csoportszobák parkettája) balesetveszélyesnek minősítette. Mind az energiahatékonyság növelése, mind a közegészségügyi követelmények teljesítése szempontjából az épület rekonstrukciója szükségessé vált. A beiskolázási körzet miatt az ide beiratott gyermekek nagy része hátrányos helyzetű családokban nevelkedik, ezért a szülők

anyagi támogatására, például az alapítvány vagy az adóalap 1%-nak felajánlására nem számíthatunk.

A projekt tervezett költségei:

Adatok eFt-ban

Műszaki fejlesztés	Műszaki fejlesztés költsége	Támogatás	Önerő
Homlokzati nyílászárók cseréje	7 800	6 240	1 560
Épület hőszigetelése	6 760	5 408	1 352
Vizesblokkok, belső víz- és szennyvízelvezetés rekonstrukciója	3 840	3 072	768
Világításkorszerűsítés	1 580	1 264	316
Padlóburkolatok felújítása, festés-mázolás	2 600	2 080	520
Összesen:	22 580	18 064	4 516

a/2) 2. Számú Óvoda és Bölcsőde Kadarka utcai feladatellátási helyének (7100 Szekszárd, Kadarka u. 110.) infrastrukturális fejlesztése

A Kadarka utcai feladatellátási hely többcélú intézmény, alapító okiratában szerepel a mozgássérült gyermekek óvodai ellátása, azonban az ehhez szükséges infrastrukturális feltételek nem biztosítottak. A bejárat akadálymentesítése és a 3. számú óvodai csoportszobához tartozó gyermek WC-mosdó akadálymentesítése a kötelező alapellátás biztosításához szükséges. Emellett valamennyi csoportszoba esetében a hozzájuk tartozó szociális blokkok természetes szellőzése nem megoldott, burkolatuk, csatornahálózatuk elavult, rendszeresen dugulások jelentkeznek, a vizesblokkok teljes rekonstrukciója szükségessé vált. A csoportszobák nyílászárói korhadtak, rosszul záródnak, balesetveszélyesek, cseréjük szükséges. A nyílászárók cseréjét a fűtési energia megtakarítás növelése, így az energiahatékonyabb működés megteremtése is indokolja. Az energiahatékonyosság növelése érdekében az épület teljes hőszigetelését és a kazán cseréjét is célszerű fentiekkel párhuzamosan megvalósítani. Az intézmény jelenleg nem rendelkezik tornaszobával, azonban a nevelési oktatási intézmények működéséről szóló 11/1994.(VI. 8.) MKM rendelet 7. sz. melléklete alapján az alapvető működés feltételeinek biztosítása szempontjából nélkülözhetetlenné vált a tornaszoba létesítése. Az épület felújítása lehetővé teszi, hogy a villamoshálózat korszerűsítése is megvalósulhat.

A projekt tervezett költségei:

Adatok eFt-ban

Műszaki fejlesztés	Műszaki fejlesztés költsége	Támogatás	Önerő
Homlokzati nyílászárók cseréje	5 888	4 710	1 178
Tornaszoba kialakítása	18 805	15 044	3 761
Vizesblokkok, belső víz és szennyvízelvezetés rekonstrukciója, egy vizesblokk akadálymentesítése, akadálymentes gyerek WC létesítése	7 202	5 762	1 440

Bejárati ajtók cseréje, akadálymentesítése, rámpa építése, járdák felújítása	4 060	3 248	812
Építészeti tervek	1 280	1 024	256
Műszaki ellenőrzés	260	208	52
Összesen:	37 495	29 996	7 499

a/3) Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészoktatási Intézmény, Közoktatási Típusú Sportiskola, Óvoda és Pedagógiai-Szakmai Szolgáltató Intézmény (7100 Szekszárd, Zrínyi u. 78.) infrastrukturális fejlesztése

A Garay János Általános Iskola tornacsarnokához tartozó szociális blokkok és öltözők műszaki állapota meglehetősen leromlott, felújításuk a tornacsarnok intenzív kihasználtsága miatt elkerülhetetlen. Emellett biztosítani kell az öltözőkhöz tartozó folyosók burkolatának felújítását és az energiahatékonyság növelése érdekében az öltözők és folyosók nyílászáróinak cseréjét.

A projekt tervezett költségei:

Adatok eFt-ban

Műszaki fejlesztés	Műszaki fejlesztés költsége	Támogatás	Önerő
Tornateremhez tartozó szociális blokkok, öltözők és közlekedők felújítása, ablakainak cseréje	14 000	11 200	2 800
Bejárat akadálymentesítése, külső rámpák építése, porta átalakítása	2 800	2 240	560
Akadálymentes WC létesítése	1 400	1 120	280
Belső rámpa kialakítása, tető és végfal építése	5 800	4 640	1 160
Belső közlekedők burkolatának felújítása, cseréje	1 200	960	240
Összesen:	25 200	20 160	5 040

a/4) Garay János Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Sióagárdi Általános és Művészeti Iskolája (7171 Sióagárd, Kossuth u. 2.) infrastrukturális fejlesztése

A Garay János Általános Iskola sióagárdi általános iskolai tagintézményében az előregedett, korszerűtlen, a hőtechnikailag nem megfelelő ablakok és bejárati ajtók cseréje szükségessé vált. Az új nyílászárók hőszigetelt üvegezéssel készülnek, a cseréjük eredményeképpen az épület fűtési energia szükséglete, így az üzemeltetési költsége csökkenne.

A projekt tervezett költségei:

Adatok eFt-ban

Műszaki fejlesztés	Műszaki fejlesztés költsége	Támogatás mértéke	Önerő mértéke
Nyílászárók cseréje	6 000	4 800	1 200
Összesen:	6 000	4 800	1 200

a/5) Babits Mihály Általános Iskola (7100 Szekszárd, Kadarka u. 17.) infrastrukturális fejlesztése

Az épület K-i oldalán újabb, hőszigetelő üvegezésű ablakok kerültek beépítésre. A fejlesztés lehetővé tenné, hogy a homlokzati nyílászárók cseréje a Ny-i homlokzat ablakaival folytatódjon. Az energiamegtakarítás szempontjából indokolt lenne a homlokzat hőszigetelése is. A homlokzati falak egyébként is rossz állapotban vannak, több helyen feltáskásodott, lehullott a vakolat, az ereszalja leázott, a lefagyott részek leváltak. Emellett meg kell valósítani az É-i lépcső felújításával párhuzamosan az akadálymentes bejárat kialakítását. A tantermek padlóburkolata elöregedett, több helyen hiányos a parketta burkolat, az ajtók, küszöbök kopottak, balesetveszélyesek. A pályázat keretében ezek felújítására is lehetőség nyílik.

A projekt tervezett költségei:

Adatok eFt-ban

Műszaki fejlesztés	Műszaki fejlesztés költsége	Támogatás	Önerő
Ny-i homlokzat nyílászáróinak cseréje	14 520	11 616	2 904
Homlokzat hőszigetelése	13 680	10 944	2 736
É-i lépcső felújítása, bejárat akadálymentesítése	2 675	2 140	535
Tantermek padlóburkolatának felújítása	5 200	4 160	1 040
Összesen:	36 075	28 860	7 215

a/6) Babits Mihály Általános Iskola medinai tagintézményének (7057 Medina, Rákóczi u. 15.) infrastrukturális fejlesztése

A Babits Mihály Általános Iskola intézményi társulás keretében működtetett medinai általános iskolai tagintézményében komplex infrastrukturális fejlesztést kívánunk megvalósítani. A műszaki fejlesztés magában foglalja az elöregedett, korszerűtlen régi nyílászáróknak a cseréjét, a teljes tetőszerkezet és cserépfedés felújítását, a belső víz- és villanyhálózat rekonstrukcióját, a vizesblokkok felújítását, valamint a homlokzat vakolatjavítási és felújítási munkáit. A fejlesztés egy fejlesztési célként lett meghatározva.

A projekt tervezett költségei:

Adatok eFt-ban

Műszaki fejlesztés	Műszaki fejlesztés költsége	Támogatás mértéke	Önerő mértéke
Az épület rekonstrukciója	29 865	23 892	5 973
Összesen:	29 865	23 892	5 973

a/7) Baka István Általános Iskola (7100 Szekszárd, Béri Balogh Á. u. 89.) infrastrukturális fejlesztése

Az iskola épületének folyosóin és tornatermében a nagy esőzéseket követően rendszeresen beázások tapasztalhatók. Szükségessé vált a rosszul záródó nyílászárók cseréje. Ezekkel párhuzamosan folytatni kell a II. emeleti tantermi ablakok cseréjét is. Ezeknek a nyílászáróknak a cseréje már jelentős fűtési energia megtakarítást jelentene. A 2009. évben megvalósult fejlesztés lehetővé tette a D-i vizesblokkok felújítását, minden szinten egy akadálymentes WC kialakítását. A vizesblokkok felújítását az É-i épületrészben folytatni kell, mert a víz- és szennyvízhálózat elavult, rendszeresek a dugulások, a burkolatok és berendezések nagyon leromlott állapotban vannak. Ugyancsak szükségessé vált a tornatermi öltözők és a hozzájuk tartozó vizesblokkok, fürdők felújítása is.

A projekt tervezett költségei:

Adatok eFt-ban

Műszaki fejlesztés	Műszaki fejlesztés költsége	Támogatás	Önerő
Folyosók és tornaterem ablakainak cseréje	14 800	11 840	2 960
Tantermek ablakainak cseréje II.em.	6 980	5 584	1 396
É-i vizesblokkok felújítása (I., II., III. szint)	7 175	5 740	1 435
Tornatermi vizesblokkok felújítása	8 200	6 560	1 640
Összesen:	37 155	29 724	7 431

a/8) I. Béla Gimnázium Szedresi Bezeredj Amália Óvodája (7056 Szedres, Széchenyi u. 44.) infrastrukturális fejlesztése

Az I. Béla Gimnázium intézményi társulás keretében működtetett szedresi óvodájában az épület külső és belső felújítása elengedhetlenné vált. A homlokzatvakolat több helyen levált, az ablakok el vannak öregedve, korhadtak, nehezen záródnak. A belső padlóburkolatok több helyen balesetveszélyesek, a villamos, víz- és szennyvízhálózat elöregedett. A fejlesztés keretében megvalósulhat az épület homlokzatának hőszigetelése, homlokzatvakolat felújítása, valamint a homlokzati nyílászárók cseréje. Új hőszigetelő üvegezésű műanyag ablakok és hőszigetelt bejárati ajtó kerülnének beépítésre. A térelhatároló szerkezetek hőszigetelő képességének javítását eredményező felújítás jelentős energiamegtakarítással járna. A fejlesztés emellett az épület belső felújítását is tartalmazza. Megújulnának a belső padlóburkolatok, nyílászárók és a vizes helyiségek. A felújítás során az elöregedett víz-, szennyvíz- és villamosvezetékek cseréje és hálózatuk rekonstrukciója is megvalósulhatna.

A projekt tervezett költségei:

Adatok eFt-ban

Műszaki fejlesztés	Műszaki fejlesztés költsége	Támogatás mértéke	Önerő mértéke
Homlokzat hőszigetelése	6 196	4 957	1 239
Belső felújítás	10 626	8 501	2 125
Nyílászárók cseréje	5 536	4 429	1 107
Víz-csatorna szerelés	7 749	6 199	1 550
Villamoshálózat felújítása	5 098	4 078	1 021
Összesen:	35 205	28 164	7 042

Létszám adatok:

Intézmény	A pályázatban érintett feladatellátási hely gyermek / tanuló létszáma (fő)
1. Számú Óvoda Kindergarten	48 (Bajcsy-Zsilinszky utcai feladatellátási hely)
2. Számú Óvoda és Bölcsőde	76 (Kadarka utcai feladatellátási hely)
Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Közoktatási Típusú Sportiskola, Óvoda és Pedagógiai-Szakmai Szolgáltató Intézmény	326 (székhely)
	37 (síóagárdi tagintézmény)
Babits Mihály Általános Iskola	471 (székhely)
	21 (medinai tagintézmény)
I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda	67 (szedresi tagintézmény)

b) Városi Sport- és Szabadidőközpont (7100 Szekszárd, Keselyűsi út 3.) infrastrukturális fejlesztése

Az épület előcsarnokához kapcsolódó ügyfélforgalmi vizesblokkok és az akadálymentes WC korszerűsítése halaszthatatlanná vált. A burkolatok, a vezetékhalózat és a szaniterak elavultak, a homlokzati kopolit üveg tömítései kiszáradtak, az acélprofilok korrodáltak. A homlokzati elemek cseréje és hőszigetelt szerkezetek beépítése szükséges, ami energiamegtakarítást is eredményezne. A projekt mérete lehetővé teszi, hogy a leromlott műszaki állapotban lévő UFC öltöző épülete is felújításra kerüljön. Elsősorban az összes ablak és nyílászáró cseréjét kívánjuk megvalósítani, mely szintén fűtési energia megtakarítást eredményezne. Emellett az öltözők és a hozzájuk tartozó vizesblokkok felújítására is lehetőség nyílik.

A projekt tervezett költségei:

Adatok eFt-ban

Műszaki fejlesztés	Műszaki fejlesztés költsége	Támogatás	Önerő
WC-mosdók korszerűsítése, akadálymentes WC kialakítása	13 224	10 579	2 645

UFC öltöző nyílászáróinak cseréje	6 160	4 928	1 232
UFC öltöző vizesblokkjainak és öltözőinek felújítása	4 890	3 912	978
Összesen:	24 274	19 419	4 855

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára.

Szekszárd, 2011. március 28.

Horváth István
polgármester

Határozati javaslat

Tárgy: Intézmények infrastrukturális fejlesztését célzó pályázaton való részvétel támogatása

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a belügyminiszter önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatából származó támogatás igénybevételének feltételeiről szóló 7/2011. (III.9.) BM rendelete alapján kiírt pályázat benyújtását támogatja.
2. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 7/2011. (III.9.) BM rendelet 1.§ (1) bekezdés a) pontja alapján megfogalmazott célra a infrastrukturális fejlesztésére vonatkozó pályázat benyújtását javasolja.
3. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 7/2011. (III.9.) BM rendelet 1.§ (1) bekezdés b) pontja alapján megfogalmazott célra a Városi Sport- és Szabadidő Központ infrastrukturális fejlesztésére vonatkozó pályázat benyújtását javasolja.
4. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 7/2011. (III.9.) BM rendelet 1.§ (1) bekezdés a) pontja alapján benyújtott pályázathoz **7.499.010 Ft**, b) pontja alapján benyújtott pályázathoz **4.854.763 Ft**, **azaz összesen 12.353.773 Ft** önerőt biztosít a 2011. évi költségvetés általános tartalék alapja terhére.

Határidő: 2011. április 7.

Felelős: Horváth István polgármester